

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского муниципального  
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 48 (10601)

7 декабря 2021г.

Цена свободная

**12 декабря – День Конституции  
Российской Федерации**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые жители Весьегонского муниципального округа!  
Поздравляю вас с Днем Конституции!**

Всё, что происходит в стране, или даже в жизни одного нашего муниципального образования, всё делается на основе Конституции - основного закона государства, обладающего высшей юридической силой.

Конституция является ядром всей правовой системы нашей страны и определяет смысл и содержание других законов.

Знать и уметь применять главный Закон нашей страны, это - норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения ее качества.

Желаю вам, уважаемые жители округа, стабильности в жизни и труде. Добра, любви вам и вашим семьям!

С уважением, **А.В. ПАШУКОВ**,  
глава Весьегонского муниципального округа

## Публичные слушания

Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний, образованный Думой Весьегонского муниципального округа Тверской области от 26.11.2021 №194, сообщает:

**15 декабря 2021 года в 10 часов в зале заседаний Администрации округа проводятся публичные слушания по вопросу:**

«О проекте бюджета Весьегонского муниципального округа Тверской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (с проектом бюджета можно ознакомиться в Финансовом

отделе и на официальном сайте Администрации Весьегонского муниципального округа).

Рекомендации и предложения по обсуждаемому вопросу представлять в письменной форме в Финансовый отдел Администрации Весьегонского муниципального округа (ул. К. Маркса, 93) не позднее 17.00 час. 10 декабря 2021 года.

**Контактные телефоны:**  
2-10-07.

**А.С. ЕРМОШИН**,  
председатель оргкомитета

## Перспективы развития

### Большой общегородской проектный семинар

провел в Весьегонске Центр развития экономики малых городов (ЦРЭМГ) Тверской области

В семинаре приняли участие представители разных возрастных групп, учреждений, организаций Весьегонска, которые стали на три часа командой проектировщиков. Перед началом работы перед участниками семинара выступил руководитель Центра развития малых городов Павел Парамонов (на снимке). Он отметил важность активного участия весьегонцев в разработке проекта по благоустройству: «Люди этого города могут радикально повлиять на то, что будет происходить и что будет создаваться».

Затем четыре команды работали с большой картой Приморского парка, который пойдет в заявку на Всероссийский конкурс лучших проектов благоустройства Минстроя РФ.

Проектный семинар - это мероприятие, где собираются не только горожане и представители администрации. В Весьегонск приехали архитекторы, которые будут создавать новую концепцию Приморского парка; исследователи Центра развития экономики малых городов, представившие свои труды двухмесячных исследований города.

Работа прошла активно. Все четыре команды, получив 50 миллионов рублей условных денег, могли самостоятельно выбирать любые решения для парка. Все справились на отлично, у всех получился Приморский парк с разными функционалом и зонированием, видением этой территории. Сумели уложиться и в бюджет.

Вот некоторые экзотичные названия проектов, придуманные весьегонцами: «Рай-парк», «Поющий рак...»

Архитекторы теперь внимательно изучают все предложенные



идеи и уйдут на длительную паузу, чтобы разработать концепцию и ближе к весне представить ее жителям Весьегонска», - говорится на страничке Центра в социальной сети В Контакте.

На официальном сайте ЦРЭМГ сообщается, что в его состав входят проектное бюро, аналитический центр, образовательный и медиа-центры. Центр оказывает городам Тверской области содействие в подготовке и оформлении заявок для участия в федеральных конкурсах грантов (субсидий).

Городами-победителями от Тверской области в этих конкурсах стали:

2018 год – Торжок, Осташков;

2019 год – Старица, Удомля; 2020 год – Калязин, Торопец, Бежецк, Осташков, Нелидово;

2021 год – Кимры, Кашин, Ржев, Вышний Волочек, Удомля. В новом конкурсе, финал которого пройдет осенью 2022 года, от Тверской области принимают участие Старица, Лихославль, Весьегонск, Андреаполь и Красный Холм.

У каждого города - своя уникальная история. Именно его жители лучше, содержательнее могут поделиться этой историей, помочь исследователям определить набор уникальных характеристик места: характерные цвета, узоры, символы, текстуры, и т.д.

Пожелаем успеха Весьегонскому проекту благоустройства Приморского парка!

**А. ПЕТРОВ**  
Фото с сайта ЦРЭМГ



## Короткой Строкой

Президент Владимир Путин сообщил, что прошел повторную вакцинацию от COVID-19 – на этот раз препаратом «СпутникЛайт».

**Очередные переговоры президентов России и США могут пройти ещё до конца этого года. Подготовку к ним подтвердили на днях в МИД России.**

(АиФ, № 47,  
24-30 ноября 2021г.)

Известные российские врачи написали открытое письмо противникам вакцинации от COVID-19, в котором предложили противникам вакцинации посетить красную зону, сообщает РИА «Новости».

**В Кремле положительно оценили открытое письмо врачей к противникам вакцинации, сообщает ТАСС.**

Реализация транспортной стратегии до 2035 года потребует более 60 трлн. руб. Такие цифры приведены в базовом сценарии обновленного Минтранс проекта, информирует «Коммерсантъ».

**По словам генпрокурора РФ Игоря Краснова, в 2021г. прокуроры направили в суды 3 тыс. исков о взыскании с госслужащих 52 млрд. руб. по коррупционным делам.**

(АиФ, № 46, 17-23 ноября 2021г.)  
92 млн. руб., не израсходованные по программе «Земский доктор» и «Земский фельдшер» в 2021г., будут возвращены в бюджет.

(АиФ, № 46, 17-23 ноября 2021г.)  
**Минтруд предлагает ввести «границу бедности». Как сообщили в ведомстве, методика предполагает учет инфляции при оценке этого показателя, сообщает ТАСС.**

УФАС по Курской области потребовало от «Пятёрочки» и «Магнита» снизить цены на продукты в регионе. Срок исполнения предупреждений – 10 дней, сообщает РИА «Новости».

**Главная «кубышка» России – Фонд национального благосостояния (ФНБ) поставил рекорд, достигнув 13,9 трлн. руб. По расчетам Минфина, к концу 2024г. ФНБ достигнет 23 трлн. руб., что сравнимо ещё с одним федеральным бюджетом. Крупнейшим суверенным фондом благосостояния обладает Норвегия. В нем накоплено сегодня уже 1,3 млрд. долл.**

(АиФ, № 46, 17-23 ноября 2021г.)

Властям предложили последовать примеру арабских эмиратов и часть доходов от добычи полезных ископаемых перечислить несовершеннолетним гражданам нашей страны. Деньги должны поступать с момента рождения ребенка до его 18-летия. С таким предложением выступил Институт социальных исследований и развития гражданских инициатив. Насколько эта идея реальна?

**Статистика показывает: Россия уступила свои позиции в космосе США и Китаю.**

(АиФ, № 46, 17-23 ноября 2021г.)

МЧС сообщило о гибели 46 горняков и шести спасателей на шахте «Листвяжная» в Беловском городском округе Кемеровской области. По числу жертв это ЧП стало крупнейшим на российских шахтах за последние 11 лет – с мая 2010 года, когда в результате двух взрывов на шахте «Распадская» погиб 91 человек, сообщает ТАСС.

**5 декабря – день воинской славы России. В этот день 80 лет назад началось контрнаступление советских войск в битве под Москвой (1941г.), в результате которого немецко-фашистские войска потерпели поражение и были отброшены на 100-250 км.**

# Финансовый план развития Верхневолжья

Подготовил  
Влад СЕРГЕЕВ



Фото пресс-службы Правительств Тверской области

Новые направления поддержки и ключевые проекты Верхневолжья отражены в бюджете Тверской области на 2022-2024 годы

Проект бюджета Тверской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов стал основной темой заседания регионального правительства, которое 30 ноября провел губернатор Игорь Руденя.

«Президент Владимир Путин сказал, что бюджет должен быть мощным инструментом для достижения национальных целей в экономике, инфраструктуре, экологии, социальной сфере, а также для роста доходов граждан. Поэтому мы приняли решение увеличить до 5,8% индексацию социальных выплат в регионе», — сообщил Игорь Руденя.

На трехлетний период заложен рост доходной части регионального бюджета. По оценке Министерства финансов Тверской области, в 2022 году доходы составят 87 млрд рублей (в 2021-м было 86,4 млрд рублей). Предполагается, что к 2024 году доходы вырастут до 94,4 млрд рублей.

Проект областного бюджета предусматривает направление в 2022-2024 годах более 63 млрд рублей на реализацию национальных проектов. Основной объем средств идет на решение демографических вопросов, модернизацию систем здравоохранения и образования, развитие дорожной сети, повышение качества городской среды, создание благоприятной экологической обстановки в регионе.

В здравоохранении на предстоящий трехлетний период заявлены капитальные затраты на ремонт больниц и поликлиник, закупка новых скорых, медицинского оборудования для сосудистых центров, онкодиспансера. Вводится новая единовременная выплата выпускникам-медикам и мо-

лодым специалистам для привлечения квалифицированных кадров в медицинские учреждения.

В образовании продолжат ремонт детских садов и школ. В новом бюджете также заложены средства на экскурсии школьников в парк «Россия – моя история».

Ключевое внимание уделено поддержке семей с детьми, старшего поколения и других категорий граждан. Так, в бюджете предусмотрена ежемесячная выплата «Детям войны», которую инициировал глава региона.

Продолжится предоставление подарочных наборов для новорожденных, выплат семьям, приобретающим жилье с ипотекой, оказание помощи многодетным в обеспечении школьной формой, приобретении и страховании автотранспорта.

Кроме того, важными для региона станут газификация юго-западных и северо-восточных территорий, дальнейшее внедрение новой модели общественного транспорта, модернизация коммунальной инфраструктуры, ремонт дорог.

Предусмотрены средства на реализацию крупных проектов: строительство Детской областной клинической больницы, больниц и поликлиник в Бежецке, Бологом, Кимрах, Торжке, Твери, современного дома-интерната для пожилых и инвалидов в Бежецке, Западного моста, железнодорожной ветки в Конаковском районе, на территории Особой экономической зоны «Завидово».

Игорь Руденя подчеркнул, что в регионе будет продолжена системная поддержка инвестиционных проектов, включая развитие территорий с особыми режимами экономической деятельнос-

ти, промышленных предприятий и агропромышленного комплекса, малого и среднего бизнеса.

При этом губернатор поручил последовательно увеличивать поддержку промышленного сектора, чтобы активнее запускать новые проекты и вводить рабочие места для жителей региона.

Немаловажной составляющей в развитии всей территории Верхневолжья является сфера внутреннего туризма, которая получила серьезную поддержку на федеральном уровне в рамках нового национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства».

В конце ноября в Перми прошел финал Всероссийской туристской премии «Маршрут года». В конкурсе приняли участие 60 регионов России, которые представили 445 проектов. Тверская область стала победителем в восьми номинациях, благодаря чему регион получит возможность медийного продвижения своих проектов на всероссийском уровне.

«Приоритетным направлением развития Тверской области на ближайшие пять лет остается туризм. Задача – вывести на национальный уровень серию культурных, гастрономических, природных брендов Верхневолжья», — обозначил губернатор Игорь Руденя.

В номинации «Лучшая туристическая карта» Гран-при конкурса получили «Карты городов Тверской области» — разработанная специально для туристов серия буклетов по Твери, Старице, Ржеву, Калязину и другим посещаемым малым городам региона. Лучшим туристическим путеводителем стал буклет «Семейные впе-

чатления», где для маленьких путешественников предусмотрены наклейки к объектам и возможность самим раскрасить часть достопримечательностей. Лучшим маршрутом для пожилых людей назвали бренд-маршрут «В Тверскую область по велению души».

Ежегодная экспедиция «Перешагни Волгу», которая проходит от истока реки до Твери, получила второе место в номинации «Лучший приключенческий маршрут». В номинации «Лучший межрегиональный маршрут» лауреатом стал проект «Государева дорога», объединяющий четыре региона. В номинации «Лучший военно-исторический маршрут» Гран-при конкурса было присвоено маршруту «Земля воинской славы. Ржев». Лучшим маршрутом на действующее производство признан город Торжок и хранители золотойшей традиций: «Золото рук человеческих».

Лучшей мобильной версией туристического портала в России был назван сайт [welcometver.ru](http://welcometver.ru) с возможностью прямо на портале совершить бронирование или заказать экскурсию, а также полностью спланировать свою поездку в регион.

Также Тверская область заняла первые места в финале Национальной гостиничной премии, организованной Российской гостиничной ассоциацией при поддержке Ростуризма. В номинации «Лучший город для ведения гостиничного бизнеса с населением до 100 тысяч человек» первым стал город Конаково, а с населением до 500 тысяч человек – Тверь. Также лучшим отелем в категории «Одна звезда» по итогам голосования определен отель в Зубцове Boverli Hill.

## РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПАРЛАМЕНТ

### ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В БЮДЖЕТ НА 2021 ГОД

На заседании Законодательного Собрания Тверской области, которое прошло 25 ноября под председательством Сергея Голубева, внесены изменения в областной бюджет 2021 года и плановый период 2022-2023 годов.

Доходы областного бюджета увеличены почти на 4 млрд рублей, расходы – на сумму около 5 млрд. В частности, на 650 млн увеличены расходы на ремонт автомобильных дорог, на 45,8 млн – поддержка сельского хозяйства. 354 млн выделено на обеспечение единовременной выплаты к началу нового 2021/2022 учебного года работникам образовательных учреждений – 28,5 млн пойдет на предоставление ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогам государственных профессиональных образовательных организаций.

На ежемесячные выплаты на детей из малообеспеченных семей в возрасте от трех до семи лет включительно направят 538 млн, на приобретение автотранспорта многодетным семьям предусмотрены дополнительно средства в сумме 41 млн рублей.

– Значительные средства предусмотрены на ремонт дорог, поддержку многодетных и малообеспеченных семей, другие социальные расходы, а также на завершение работ по созданию мультимедийного парка «Россия – моя история», — прокомментировал решение депутатов председатель постоянного комитета по бюджету и налогам Константин Бувевич.

### ПОДДЕРЖКА МАЛОГО БИЗНЕСА

Депутаты Законодательного собрания также приняли изменения в статью 2 закона «О патентной системе налогообложения в Тверской области», инициированные губернатором Игорем Руденей.

Речь идет о продлении действия патентной системы налогообложения с действующими ставками до конца 2022 года.

Для поддержки предпринимателей было принято решение не повышать, а сохранить на прежнем уровне налоговую нагрузку по патентной системе налогообложения в 2022 году.

Это позволит сохранить существующие и создать новые рабочие места в малом и среднем бизнесе.

### РЕГИОНАЛЬНЫЙ РЫНОК ТРУДА

Закон, отражающий региональные особенности рынка труда в Тверской области, принят областным парламентом в двух чтениях. Он необходим для правового регулирования налогообложения доходов иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму. При этом учитывается необходимость создания конкурентных условий тверским работникам на местном рынке труда.

Размер фиксированного авансового платежа в месяц по налогу на доходы физических лиц иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на территории Тверской области на основании патента, в 2022 году увеличится на 16,4% и составит 6 756 рублей. Это на 951 рубль выше уровня 2021 года.

### «КОРОБКА ХРАБОСТИ»

В Тверской области прошла акция «Коробка храбрости», приуроченная ко Всемирному дню ребенка: сбор игрушек, которые затем были переданы маленьким пациентам Детской областной клинической больницы как награда за храбрость в борьбе с болезнью.

Акция нашла живой отклик у депутатской фракции партии «Единая Россия» в Законодательном Собрании Тверской области. В день пленарного заседания каждый из парламентариев положил в «Коробку храбрости» детские игрушки. Это пазлы, куклы, машинки, раскраски, настольные игры и многое другое, что поможет поднять боевой дух и настроить ребят.

– Мы с коллегами по депутатской фракции с радостью приняли участие в акции и положили в коробки игрушки для детей. Им действительно нужна награда за храбрость. Уверен, что подобные проекты и мероприятия объединяют нас, делают окружающий мир добрее. Поэтому акция получила большой отклик у жителей, — отметил председатель Законодательного Собрания Тверской области Сергей Голубев.

Присоединился к акции «Коробка храбрости» сенатор Российской Федерации, представитель в Совете Федерации от Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин:

– Искренне рад принять участие в такой важной инициативе и передать маленьким храбрецам игрушки и детские книги, которые, уверен, будут не только наградой за настоящее мужество, но и скрасят непростое время пребывания в больнице. От всей души желаю юным друзьям скорейшего выздоровления!

Первая партия игрушек была передана 30 ноября в Детскую областную клиническую больницу.

– Считаю, что это очень правильное дело, это событие следует сделать ежегодной традицией, ведь в детских больницах игрушки – это всегда радость, всегда улыбки у детей, — поблагодарила участников акции главный врач Детской областной клинической больницы Анна Зайцева.

## Мысли вслух

Сегодня социологи единогласно отмечают тот тревожный факт, что ценности современной молодёжи меняются, причём не в лучшую сторону. Молодёжь отдаёт предпочтение большим деньгам, а не духовным и нравственным ценностям. Главным стремлением стало личное материальное благосостояние. Поэтому жизненный успех связывается с предприимчивостью и деньгами, а не с талантом, знаниями и трудолюбием. Такие жизненные принципы, как «лучше быть честным, но бедным» и «чистая совесть важнее благополучия» уступили место другим: «ты – мне, я – тебе» и «успех любой ценой». Я не ханжа, чтоб утверждать, что деньги не нужны и не важны, но ... ЛЮБОЙ ценой! Вы удивитесь, если на вопрос «делать жизнь с кого?» услышите в ответ имена блогера Дани Милохина и актрисы (?), телеведущей (?) Ольги Бузовой? Вот он, ориентир на будущее: делай, что хочешь – и будет тебе счастье. Купил же Мило-

хин Maubach, не имея за плечами ни школы, ни техникума, ни вуза! Размер оплаты труда стал цениться больше интересной работы. Успешность определяется наличием дорогостоящих благ. Думаю, причины такого явления кроются в экономической обстановке в целом и уходят корнями в 90-е и нулевые, когда родители нынешней молодёжи вынуждены были в большинстве своём выживать. А, как гласит народная мудрость, «ребёнок учится всему, что видит у себя в доме: пример родители тому». Родители, у которых эти же ориентиры: «Жена, да квартира, да счёт текущий – вот это – отечество, райские кущи!»

Эрозия морали достигла такой точки, за которой грядёт духовное перерождение и (простите за пафосное выражение) гибель страны. Понятия морали и нравственности многие сегодня считают анахронизмом, и следовать им – значит обречь себя на успех. «Перевернулось всё с ног на голову, и то, за что держались ещё недавно всем миром, что было об-

щим неписаным законом, твердью земной, превратилось в пережиток, в какую-то ненормальность и чуть ли не в предательство... было не положено, не принято, стало положено и принято, было нельзя – стало можно, считалось за позор, за смертный грех – почитается за ловкость и доблесть», – с горечью восклицает герой В. Распутина.

Отличительной чертой русского менталитета от менталитета других народов всегда была соборность, общинность. Отсюда самоотдача, жертвенность, взаимопомощь: «с миру по нитке – голому рубашка», «всем миром». Но сегодня гражданская позиция и общественные нужды отошли на ПОСЛЕДНИЙ план. Принцип «Моя хата с краю» стал довлеющим. И это по-настоящему страшно! «У нас претензий нет – не зовут, мы и не лезем; нравимся своей жене, и то довольны донельзя» (В.В.Маяковский). «Люди так отвернулись и отбились от общего и слаженного существования, которое крепилось не вчера придуман-

ными привычками и законами. А вспомнить, не ими ли, не этими ли законами, не этой ли грудью единой спасались и спаслись...?» – говорит тот же герой Распутина, у которого изболелась душа за нашу страну.

Россия жива, потому что в трагических испытаниях сохранялись соборные основы национальной души, потому что жили по принципу «один за всех и все за одного». Никому не надо доказывать, что один пруттик в венике сломать легко, а попробуй сломать весь веник! «Горе одному, один не воин – каждый дюжий ему господин, и даже слабые, если двое» (В. Маяковский).

Мне уже возразили, сказав, что нынешнее поколение умнее нашего. Возможно. Но так и должно быть. Однако, в истории несть числа примеров, сколько зла причинил ум, лишённый нравственных начал!

Я нарисовала безрадостную картину. Возможно, я не права. Докажите мне противное, и я буду рада, что ошибаюсь.

## «Увеличивать добро в окружающем нас мире»

\* Кредо Анны Капустиной

Однако это была преамбула, хотя и длинная, к моему рассказу о девушке из обычной весёгонской семьи, выпускнице нашей школы, ныне студентке 3-го курса Череповецкого университета – Ане Капустиной. В этом году Аня прошла в финал премии Мира за добрые дела. Эта премия вручается лидерам или активистам благотворительных или общественных организаций, показавшим высокие результаты работы, направленной на эффективное решение какой-либо актуальной социальной проблемы. Аня – одна из лучших добровольцев-репетиторов в Фонде «Дорога к дому». Так какая же она?

Ещё в детстве Аня очень любила играть одна и с ребятами в «школу» и мечтала стать учительницей. Но к 9-му классу у неё сформировался интерес к журналистике. Она даже пыталась вести блог. К учёбе в школе Аня относилась очень серьёзно, училась не ради баллов, которые будут нужны для поступления в институт, а именно ради знаний. Ещё не будучи знакомой с Пастернаком, она руководствовалась его девизом: «Во всем мне хочется дойти до самой сути». Получив аттестат, она подала заявления в пять вузов: в Санкт-Петербургские университеты им. А.С.Пушкина, им. Герцена и институт культуры, в ТГУ и Череповецкий госуниверситет. Учиться и жить Аня мечтала только в Петербурге, а Тверь и Череповец оставались как бы «про запас». Случилось так, что Аня прошла во все вузы на бюджет. Но ей хотелось не просто быть зачисленной, а самой почувствовать атмосферу, в которой ей предстоит учиться пять лет, поэтому она всюду побывала сама. И вдруг остановилась... на провинциальном Череповце: так тепло её встретили в университете, так много увидела там возможностей для всестороннего развития!

Учится Аня на факультете «Отечественная филология и прикладные коммуникации». С учёбой всё отлично, два года она получала повышенную стипендию.

Спустя неделю после начала занятий на первом курсе она случайно увидела объявление, что благотворительный фонд ищет репетиторов-волонтеров для занятий с детьми из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. И Аня «загорелась»! Не было никаких колебаний. С 27 сентября она уже начала проводить занятия по русскому языку в 5-6 классах, а ближе к декабрю – и в 7-8. В группах по 13 учеников, занятия Аня проводит по субботам, получается по 4 урока.

Результаты налицо: дети стали учиться значительно лучше. Аня сама отмечает, что для ребят она не только учитель, но и старший товарищ, всегда готовый прийти на помощь.

«У меня есть мечта – изменить мир. Но это невозможно. Зато я могу изменить мир одного человека. Я помогаю ребятам не только в усвоении школьных предметов, я помогаю им поверить в себя, в свои силы, в свои возможности. Они словно факел, который нужно



зажечь, чтобы они освещали свой путь, и у меня это пока что получается», – говорит девушка.

В прошлом учебном году Аня посещала мастер-классы по волонтерству в волонтерском центре Мира, прошла полугодовое обучение «Событийное волонтерство» (готовят волонтеров на мероприятия, начиная с университета, на уровне города, области и всероссийские), прослушала курс «Медицинское волонтерство», организованной вологодским волонтерским центром.

Девушка посещала мастер-классы, организованные поисковым отрядом Череповца, и обучилась навыкам оказания первой медицинской помощи.

С осени первого курса Аня является членом студенческого отряда. Она прошла полугодовые курсы «Педагогический отряд» при университете, получила удостоверение «Вожатый». Поскольку Аня уже работала в лагерях отдыха и имеет опыт, на сегодняшний день она входит в состав отряда, где является методистом. С 25 февраля начнется обучение ребят, как им работать с детьми в летний период. Аня будет читать лекции, проводить семинары, мастер-классы, тренинги. Нужно обучить около 50 человек.

А ещё по воскресеньям и в свободное время она с большим желанием работает аниматором в агентстве «Хлопушка», которое организует праздники в детских садах, детских домах, дни рождения детей и прочее.

Как же с отдыхом? Вы, наверное, знаете утверждение лауреата Нобелевской премии великого русского физиолога И.П. Павлова: «Отдых – это перемена занятий». Аня успевает ходить на фитнес, любит рисовать, собирать ал-

мазную мозаику, играет на синтезаторе, пишет рассказы, истории и публикует их на сайте «Книга фанфиков». Вы слышали о таком? Я – нет. В «Книге фанфиков» можно публиковать произведения в любом жанре: фанфики и ориджиналы (оригинальные произведения со своими уникальными персонажами и декорациями) в прозе, поэзии и публицистике. Как я узнала из википедии, фанфик – это жанр массовой литературы, созданной по мотивам художественного произведения. Фанфик может представлять собой рассказ о героях известного фильма или книги, продолжение, предисторию, пародию, «альтернативную вселенную», кроссворд, аниме (мультфильм), манго (комикс).

бы крошечным тиражом, но вопрос упирается в деньги.

Как же она успевает жить такой насыщенной жизнью? Секрет прост (и невероятно труден): она любит всё, что делает, умеет ценить время, и у неё есть большая цель в жизни – «увеличивать добро в окружающем нас мире».

Так вот и живёт Аня Капустина, опять же по Пастернаку:

Всё время схватывая нить  
Судеб, событий,  
Жить, думать, чувствовать, любить,  
Свершать открытья.

Когда местное телевидениебрало у Ани интервью, ей предложили перейти в журналистику: так хорошо у неё поставлена речь, так свободно она чувствует себя перед камерой!

Я желаю Ане исполнения всех её желаний, реализации всех планов. Уверена, что она будет счастлива, потому что счастья достигает тот, кто стремится сделать счастливым других. Ведь жизнь – это творчество. Творчество тоже можно творить. Можно творить ауру добра вокруг себя. Добро Ани – это внутренняя потребность, идущая от самого сердца.



А ещё... Аня уже четыре года работает над книгой по психологии. Осталась ещё пара глав о «сломленных» людях, о ситуациях, которые коренным образом могут изменить жизнь. Молодой автор мечтает опубликовать книгу хотя

бы крошечным тиражом, но вопрос упирается в деньги.

Н. БАЖМИНА

### От редакции.

Мы связались с Анной Капустиной, узнали её мнение о современной молодёжи. Она отметила, что молодёжь, с которой она контактирует, хорошая, у каждого свои интересы и приоритеты. Так и должно быть.

А вы, уважаемые читатели, как считаете, какая она, современная молодёжь?

Что ценится больше всего в их среде? На что она ориентируется, какие приоритеты выбирает?

Приглашаем к разговору и молодых, и людей старшего поколения.

Наш электронный адрес: [elenaredakcia@mail.ru](mailto:elenaredakcia@mail.ru).

## Представителям агропрома в МФЦ Тверской области доступна информация о возможностях сотрудничества с Росагролизингом

Аграрии Верхневолжья могут обратиться в ближайшее отделение МФЦ и получить информацию по программам, предложениям и акциям АО «Росагролизинг», а также по заполнению заявки на лизинг, сбору комплекта документов, подбору техники и оборудования. Пилотный проект реализуется в рамках Соглашения о сотрудничестве между АО «Росагролизинг» и Правительством Тверской области.

Расширение спектра услуг МФЦ, модернизация многофункциональных центров и повышение качества обслуживания жителей и представителей бизнеса — такие задачи решаются в

регионе по поручению Губернатора Игоря Рудени.

Теперь в МФЦ участникам агропрома доступны услуги по информированию о проектах обновления парка техники на условиях лизинга. В проекте задействована вся сеть региональных отделений. Филиалы обеспечены необходимыми информационно-раздаточными материалами. Специалисты МФЦ прошли обучение по программам, предложениям, акциям и условиям взаимодействия с АО «Росагролизинг».

За всю историю взаимодействия с регионом Росагролизинг инвестировал в развитие АПК Тверской об-

ласти около 1,2 млрд рублей, поставил 829 единиц сельхозтехники. Клиентами Росагролизинга являются 94 хозяйства региона.

В настоящее время в Тверской области реализуется комплексная программа улучшения качества работы многофункциональных центров. В регионе открываются филиалы МФЦ там, где их ранее не было — городах Белый, Красный Холм, поселке Молоково и других муниципалитетах. Ремонтируются действующие филиалы.

Жителям Твери и Калининского района доступны услуги МФЦ на дому (с декабря к пилотным территориям присоединится Андреапольский муни-

ципальный округ). Проект запущен в регионе по инициативе Губернатора Игоря Рудени.

С 16 ноября в МФЦ можно получить бумажный сертификат о пройденной вакцинации. На сегодняшний день от жителей региона поступило уже более 10 тыс. обращений на их выдачу.

В целом ожидается, что объем услуг, оказанных населению в многофункциональных центрах, в 2021 году вырастет до 900 тысяч. Для сравнения — в 2020 году оказано 720 тысяч государственных и муниципальных услуг.

Пресс-служба Правительства  
Тверской области

## Приближается срок уплаты страховых взносов индивидуальными предпринимателями

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области напоминает, что 31 декабря 2021 года истекает срок уплаты страховых взносов в фиксированном размере за прошедший год: 32448 рублей - взносы на обязательное пенсионное страхование (ОПС), 8426 рублей - взносы на обязательное медицинское страхование (ОМС).

Кроме того, если доход за текущий год превышает 300 000 рублей, вместе со страховыми взносами в фик-

сированном размере необходимо уплатить 1% с дохода, превышающего указанную сумму. Данный взнос уплачивается не позднее 1 июля года, следующего за истекшим расчетным периодом. Таким образом, взнос на обязательное пенсионное страхование за 2021 год уплачивается 1 июля 2022 года.

Указанные суммы должны уплатить физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, адвокаты,

нотариусы, арбитражные управляющие, оценщики, патентные поверенные и другие лица, которые занимаются частной практикой.

Обращаем внимание, что страховые взносы в фиксированном размере уплачиваются физическими лицами, имеющими статус индивидуального предпринимателя, независимо от осуществления предпринимательской деятельности или ее отсутствия.

Уплатить страховые взносы можно

в режиме онлайн с помощью «Личного кабинета индивидуального предпринимателя», интернет-сервиса ФНС России «Уплата налогов и пошлин», а также через онлайн-кабинеты банков-партнеров и операторов отделений банков или ФГУП Почта России.

По возникающим вопросам можно обратиться по телефонам (48231) 5-83-10, (48231) 5-83-94.

Е. ЛИННА,  
начальник инспекции

## УФССП России по Тверской области советует соблюдать «компьютерную гигиену»

Управление Федеральной службы судебных приставов по Тверской области уведомляет граждан о возможности получения необходимой информации из официальных источников, о способах защиты своих персональных данных при посещении сети Интернет.

Для усиления эффективности профилактической работы с населением и повышения правовой и финансовой грамотности граждан сотрудники службы рекомендуют соблюдать «компьютерную гигиену». Физическим и юридическим лицам необходимо соблюдать правила парольной защиты

и безопасной работы с электронной почтой, социальными сетями и мессенджерами, использовать антивирусную защиту.

Дополнительно судебные приставы предлагают воспользоваться официальными интернет-сервисами для получения достоверной информации о наличии/отсутствии задолженности. Для этого необходимо посетить сайт Управления, на котором функционирует «Банк данных исполнительных производств». Достаточно внести фамилию и имя, название предприятия или номер исполнительного производства и вовремя погасить их, не

посещая своего судебного пристава-исполнителя.

Также это можно сделать через приложение «ФССП», установив его на мобильное устройство. Приложение позволяет пользователям осуществлять поиск сведений о физических и юридических лицах на предмет возбуждения в отношении них исполнительного производства. Кроме того, приложение «ФССП» позволяет сделать подписку на получение актуальных данных по исполнительным производствам. Оформив подписку, граждане смогут получать уведомления о появлении новой за-

долженности или об изменениях в уже имеющейся.

Кроме того, граждане могут ознакомиться с порядком использования личного кабинета на Едином портале государственных услуг. Данный сервис позволяет сторонам исполнительного производства — физическим и юридическим лицам — направлять судебным приставам в электронной форме заявления, ходатайства, объяснения, отводы и жалобы по исполнительному производству.

Пресс-служба  
УФССП России по Тверской области

### Уголок потребителя

## Оранжевый фрукт новогоднего настроения

Конечно, это мандарин и польза этого фрукта - безусловна. Мандарины содержат большое количество витаминов и антиоксидантов, их можно назвать настоящей «кладовой здоровья». В мандаринах полностью отсутствуют нитраты. Все дело в том, что лимонная кислота, входящая в их состав, нейтрализует вредные соединения, являясь природным «противоядием». В мандаринах полезна не только мякоть, но и кожура, а также белая сеточка. Кожура богата эфирными маслами, а также органическими кислотами и флавоноидами. Цедру импортных апельсинов и мандаринов нужно выбрасывать, и после этого тщательно мыть руки, потому что все цитрусовые проходят обязательную обработку перед транспортировкой сернистыми соединениями (так называемая сульфитация), которые вызывают астматический компонент. Белая сеточка содержит гликозиды, которые положительно влияют на состояние стенок кровеносных сосудов. Мандарины богаты аскорбиновой кислотой, а также витаминами группы В, Р, К, D. Мандариновый сок содержит минералы, кальций, магний и калий. Кроме того, мандарины - это отличный антидепрессант. Не только вкус,

но и цвет, и аромат вызывают ассоциации с праздником, способны поднимать настроение и «лечить» плохое настроение.

Однако стоит помнить и о том, что цитрусовые вызывают сильнейшие аллергические реакции. Многие специалисты аллергологи считают, что в развитии аллергии на цитрусовые значительную роль играют химические вещества, которыми обрабатывают плоды для сохранения привлекательного для покупателей внешнего вида. К тому же чрезмерное употребление данного фрукта может оказывать негативное воздействие на почки и слизистую желудка. Иными словами, все хорошо в меру.

**Покупая данные фрукты, следует помнить нехитрые правила.** Выбирать следует красивые плоды, с ровной кожей, без гнили и пятен. Помните, что спелые фрукты долго не хранятся. Если вы купили их заранее, то постарайтесь хранить их правильно. Для этого нужно натереть кожуру растительным маслом и поместить фрукты в специальный отсек холодильника и держать при температуре +6 градусов. Очень важен уровень влажности, нельзя дать им засохнуть. Не храните мандарины в полиэтилене. Если на веточках



есть листочки, не обрывайте их, так фрукты дольше хранятся.

Бумага, в которую заворачивают цитрусовые и остальные импортные овощи и фрукты препятствуют образованию гнили и плесени. Тару под фрукты обрабатывают антисептиком, который может попасть и на

фрукты. Поэтому, перед едой фрукты из магазина следует мыть теплой водой с мылом.

Консультационный пункт  
по защите прав потребителей  
филиала ФБУЗ «Центр гигиены  
и эпидемиологии в Тверской области»  
в Бежецком районе